

击败14冠王 迈进全国八强 这支青岛高中篮球队做到了

本报5月8日讯 5月5日至6日，2024耐克中国高中篮球联赛在重庆开打，在全国最高级别的赛场上，代表青岛出战的青岛六十七中篮球队首战稳扎稳打以100:81大比分击败太原五中，次战面对劲敌“14冠王”清华附中，队员们不畏强敌，敢打敢拼，凭借扎实的基本功、精妙的团队配合和良好的心理素质，最终以87:80淘汰对手，成为山东省首支挺入全国八强的队伍。

在与清华附中的比赛中，青岛六十七中篮球队多点开花。开场阶段双方互不相让，形成均势。青岛六十七中王凯表现出色，连续得分，率队渐渐超出比分，以27:26领先结束第一回合。第二节前半段，青岛六十七中丁小峰、陈家政双星闪耀，联手打出一波小高潮，40:30逼停清华附中。队员们越打越好，半场结束时，将比分定格在57:42。下半场青岛六十七中进一步将领先优势扩大到了20分左右，清华附中带着67:77落后10分的战绩进入第四节。最后一节，青岛六十七中顶住压力，将优势保持到了最后，以87:80淘汰对手清华附中队，并将在5月15日到北京参加八强对决。

本场比赛，青岛六十七中丁小峰拿



青岛六十七中篮球队成为山东省首支挺入全国八强的队伍。

到23分，陈家政得到21分，王凯得到15分，外加5个篮板4次助攻，赵浩然得到6分，外加7个篮板4次助攻4个封盖。

丁小峰在2024全国体育单招考试男子篮球项目中夺得全国“状元”；陈家政提前签约了广东宏远篮球俱乐部。

队员们在比赛中展现出了极高的竞技水平和良好的精神风貌，他们不畏强敌，不惧挫折，始终保持着强烈的斗志和团队精神，充分展现了六十七中学子朝气蓬勃、不屈不挠、奋勇争先的活力风采和良好的精神风貌。青岛六十七

中篮球代表队在老师李磊、杨德玉以及教练员张杰的带领下，一步步晋级打出优异成绩，充分展现了速度与力量、技术与智慧。

据了解，青岛六十七中男子篮球队成立于1999年，是中国篮球界最重要的篮球人才培养基地之一，学校注重培养学生的篮球技术和组织能力，帮助他们在赛场上获得更多的成就。近年来，青岛六十七中坚持“教体融合”，以特色校本课程引领体育教育，实施体育课程化、专业项目普及化，提高学生健康水平和运动技能，促进学生的全面发展。学校先后为清华大学、浙江大学、上海交大、北京体育大学等知名高校和篮球俱乐部输送了二百多名优秀篮球后备人才。

据悉，近年来，青岛市教育局着眼学生体质健康提升，坚持课赛联动、教体融合，积极推进校园篮球发展，打造体育课程资源库，提升体育课程质量，在青少年培养和梯队建设等方面深度融合，保障措施、训练条件进一步提升，充分发挥体育的育人作用，促进学生的个性化发展和学校高质量发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

资讯

青岛基隆路小学:研学赋能成长 凝聚家校合力



学生展示自己的研学成果。

本报5月8日讯 日前，青岛基隆路小学开展了“龙年研恐龙”跨学科主题学习展示暨四年级家长开放日活动。

活动中，学校以甲辰龙年为契机，将中国传统文化传承与学生的跨学科学习有机结合，聚焦学生核心素养的培

育，全面赋能成长。学校副校长刘文向家长们介绍了“龙年研恐龙”跨学科主题学习的意义以及培养“自主学习者”的研学目标，引领学生在多元开放的学习方式中，提升学科素养和综合解决问题的能力，为未来的学习和职业发展打下坚实的基础。

据学校相关负责人介绍，此次家长开放日活动，既是一次爱的陪伴，也是一场心的沟通，给予孩子们的是无尽的快乐，留给家长们的是无穷的回味。学校希望通过这种“以爱相约”的形式共育成长，与家长携手同行。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 李娜)

青岛四方小学:阳光食堂助学生健康成长

本报5月8日讯 青岛四方小学阳光食堂始终坚持“阳光午餐，爱的味道”工作理念，学校高度重视食品安全，全心全力为师生提供营养美味的午餐。

每周注重荤素搭配精心设计营养食谱，还不断创新出独有的特色阳光菜系和“阳光蛋挞、美味棋子酥”等创意糕

点，在这里阳光学子们既能品尝美味午餐又能感受到家的味道。据悉，学校积极打造“阳光食坊”食育文化品牌，创设了“美好‘食’光，‘育’你共度”为主题的阳光食育课程，让学生在品味美食的同时，更能体验到成长的快乐。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛市北区实验小学:数学名师亮相全市研讨会

本报5月8日讯 为深入落实新课标理念，发挥名师引领辐射作用，增强区域间的深度交流与合作，近日，青岛市小学数学基于新课标的“数与代数”教学研讨会在城阳区棘洪滩街道康园路小学举行。青岛市北区实验小学数学名师、青岛市教学能手周美君进行了精彩的课例

展示，副校长陈晓文、数学教师解述娥共同展示推广了市北区小学数学大单元全景集备的优秀经验。城阳区小学数学教研员王宇对本次交流活动给予了高度评价和充分肯定，并结合课例向老师们提出了指导建议。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛洛阳路第一小学:名师走入平度冷戈庄小学

本报5月8日讯 近日，青岛洛阳路第一小学校长曹新莲带领学校数学名师吴玉杰和科学名师方修平走进平度冷戈庄小学进行教学交流研讨活动。数学名师吴玉杰进行了六年级下册第三第四单元《比例》和《比例尺》的大集备教研展示。科学名师方修平进

行了《热对流实验教学》介绍，让老师们对新实验的创新有了更深的了解与理解。此次名师交流研讨活动，加深了两校之间交流的深度与广度，为普及优质教育资源、实现教育资源共享搭建平台。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛第四实验初级中学:获市中小学生主题演讲比赛一等奖

本报5月8日讯 为纪念人民海军成立75周年，近日，在青岛市“爱我国防 爱我海军”中小学生主题演讲比赛中，青岛第四实验初级中学的学子们以饱满热情的演讲赢得评委们一致好评，在各支参赛

队伍中脱颖而出，并荣获初中组一等奖。

接下来，学校将进一步加强国防教育，激励学生们弘扬爱国主义精神、传承红色基因，自觉为强军、强国贡献力量。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛敦化路小学:劳动周社会实践促成长

本报5月8日讯 近日，青岛敦化路小学五六年级师生开启了一段“劳动促成长，争做小能手”的劳动主题研学活动。

学生们在老师细心教学指导下，通过揉、切、捏等方法认真制作出了枣馒头、花

卷、小刺猬、小猪等造型新颖的馒头。学校为让学生们在劳动中感悟、成长，深刻体会课上所学知识，激励学生们在未来的生活中不断探索和学习更多的技能。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛六十七中:获评市精品校本课程一等奖

本报5月8日讯 近日，青岛六十七中思政组开发的《青岛红色文化教育》课程被评为青岛市精品校本课程一等奖。

课程主持人杨敏老师带领团队成员王春年、吴晓、吉爱中、王慧敏、姜晓彤，聚焦学生核心素养，依托青岛红色

文化资源，以“追寻青岛红色印记——传承红色文化基因”为主线，采用“把红色青岛讲给你听”的形式，让学生在红色文化滋养下，系好人生第一粒扣子。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

青岛嘉定路小学:红领巾守护绿色家园

本报5月8日讯 近日，青岛嘉定路小学五(1)中队举行了“红领巾守护绿色家园”世界地球日主题活动。

全体学生辅导员老师的指挥下，进行垃圾分类处理互动游戏，养成良好

的生活习惯。活动中，学生们设计了“瓶空再造”“不纸于此”“布离不弃”三个创意活动，手绘“文明”布袋，在环保倡议书上郑重地签字，共同守护美丽家园。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

市北区乐安路幼儿园:科技节点燃头脑风暴

本报5月8日讯 近日，市北区乐安路幼儿园以“趣探科技·乐慧成长”为主题，举行了第三届科技节活动。

开幕式上，萌趣童真的开场舞，生动有趣的科学家cosplay，青岛市头脑奥林匹克竞

赛一等奖作品《夜晚的世界》展演等，点燃了孩子们的科技热情。据悉，本次开幕式活动开启了为期一个月的科技节系列活动，孩子们亲身参与其中，开启头脑风暴。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

第14期“市北教育大讲堂”:探索实施教学述评制度

本报5月8日讯 为深化市北区教育评价改革，全面推进教师教学述评工作，近日，市北区举行第14期“市北教育大讲堂”，以评价牵引、推动教育教学质量的进一步提升。

本次活动特邀山东省教育科学研究院党委委员、副院长、教授薄存旭作

《教学述评内涵、特征与推进路径》的专题讲座，为学校述评工作的推进指明了方向。市北区将以此为基础，积极进行教学述评评价改革的实践探索，促进市北学生的全面成长、教师的专业提升和学校的高质量发展。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)